ÁVF, Kontrolling információs rendszerek

7. gyakorlat



1.) Olvassuk be a World 95 adatmátrixot! Klaszterezzük az országokat 5 csoportba a density, urban, pop_incr, gdp_cap, calories, b_to_d, copgrow változók alapján a k-means módszerrel!
a.) Magyarország melyik klaszterbe került? Soroljon fel három olyan országot, akivel egy csoportba sorolódott!
b.) Készítse el a klaszter azonosítót tartalmazó QCL_1 változó és a climate változó kereszttáblázatát! 
c.) Készítse el a QCL_1 és a religion változó kereszttáblázatát is!
d.) Készítse el a QCL_1 és a region változó kereszttáblázatát is! 
e.) A fenti kereszttáblák alapján hogyan tudná jellemezni azt a klasztert, amelyikbe Magyarország esik?

2.) Ismételje meg a klaszterezést, de most a vizsgálatba bevont változók a lifeexpf, lifeexpm, lit_male, lit_fema változók legyenek!
a.) Magyarország most milyen csoportba került ezek alapján? Hogyan lehet jellemezni a csoportot?
b.) Készítse el az előző feladathoz hasonlóan a kereszttáblákat, de most az új klasztereket azonosító QCL_2 változóhoz! Hogyan tudja jellemezni a Magyarországot is magábafoglaló klasztert?

3.) Válassza szét diszkriminancia analízissel az gazdasági régiókat (region) a density, urban, pop_incr, gdp_cap, calories, b_to_d, copgrow változók felhasználásával!
a.) Mennyire volt sikeres a szétválasztás? Az országok hány százaléka került jó osztályba?
b.) Magyarország a neki megfelelő osztályba került?

4.) Ismételje meg a vizsgálatot, de most a meteorológiai klimákat (climate) válassza szét ugyanezeket a változókat felhasználva.
a.) Ugyanolyan sikeres a szétválasztás, mint az előbb? 
b.) Milyen változók segítségével lehetne javítani a szétválasztáson? Próbálja ki, a javasolt változókkal is a szétválasztást!

